



## Bao Xishun, el hombre más alto del mundo, busca novia

Bao Xishun, el hombre más alto del mundo, ha declarado que busca una compañera para compartir su vida. Bao, que nació hace 55 años en Mongolia Interior (norte de China), mide 2,36 metros y pesa 165 kilos. Este pastor nunca se ha casado ni ha tenido novia debido a los problemas que le ocasiona su estatura y afirma estar «falto de cariño». La mujer más alta del mundo, la china Yao Defen, mide lo mismo que Bao y también está soltera.

## Schröeder publicará en octubre sus memorias

Gerhard Schröder, ex canciller alemán, publicará en octubre sus memorias sobre sus siete años de gobierno (1998- 2005). Los honorarios que recibirá no se han hecho públicos, pero la prensa alemana habla de un número de seis o siete cifras. Schröder, que proviniendo de una familia humilde alcanzó el poder, tratará en sus memorias temas como su decisión de adelantar las elecciones generales y su oposición a la guerra de Irak.



Gerhard Schröder. / HOY

## McCartney boicotea los productos canadienses

Paul McCartney ha grabado un mensaje, que será emitido hoy, en el que critica al Gobierno canadiense por autorizar la caza de 325.000 focas y solicita un boicot a los productos pesqueros de ese país. El ex beatle visitó a principios de marzo Canadá acompañado de su esposa, Heather Mills, para denunciar esta práctica que en tres años ha acabado con un millón de ejemplares. McCartney exige que «éste sea el último año que se produce la matanza».

### VUELTA DE HOJA

MANUEL ALCÁNTARA



## LOS VIGILANTES DE LA PLAYA

«La tarifa por arriesgar la vida por ver si consiguen una mejor es de 1.000 euros»

Los subsaharianos repatriados llegan a Canarias en cayuco. ¿Por qué le llamarán repatriar a volver a lo que nunca fue patria? La crisis de las vallas de Melilla y Ceuta pareció cerrarse después de las medidas de seguridad acordadas entre el reino alauí y España, pero no hay barreras tan altas que no pueda saltarse el hambre equilibrista. Además, los vigilantes de la playa son escasos para el perímetro de frontera que tienen que custodiar y muchos se cuelan. Viven en los bosques, como los gnomos de los cuentos. Sombras oscuras que tienen miedo, como en el poema juanramoniano, de volver en sí, por no darles disgusto de árbol distinto a los árboles iguales.

Al no poder socorrer a los inmigrantes, España pide socorro a la Unión Europea para aliviar la presión migratoria en el norte de África. Mientras las mafias utilizan nuevas rutas para transportar hambrientos, el territorio es siempre el mismo y ya está superpoblado, pero curiosamente siguen cabiendo más malienses y más senegaleses, cuando parecía que no cabía ni uno más. El presidente del Parlamento Europeo, Josep Borrell, se ha quejado ante los jefes de Gobierno de los Veinticinco, que no han visto más agua que el agua mineral que beben en las reuniones donde hablan de solucionar el problema. Les acusa de «cerrar los ojos» ante un drama que equivale a cuatro Titánic. Hay más naufragos que granos de arena.

La tarifa por arriesgar la vida por ver si consiguen una mejor es de 1.000 euros. Una auténtica fortuna para esos infelices seres humanos. La solución posible, o sea, la menos peor entre las malas, no es hacer las vallas de mayor altura, ni agujerear los cayucos, sino frenar las ganas de viajar en su propio territorio dándoles allí trabajo y comida. Mucho pedir.

# Rocío ha vuelto

La folclórica quedó ingresada en una clínica a su regreso a España, al tiempo que el Gobierno le concedió la Medalla al Mérito en el Trabajo

CHUSA L. MONJAS MADRID

Rocío Jurado ya está en casa. La popular artista regresó ayer a España en un avión privado procedente de Houston y a primera hora de la mañana quedó ingresada en la clínica madrileña Montepíncipe, que en un primer parte médico calificó su situación de «estable». Apenas unas horas después, el Consejo de Ministros concedía a la chipionera la Medalla al Mérito en el Trabajo, según anunció la vicepresidenta, María Teresa Fernández de la Vega.

Acompañada por dos médicos, dos enfermeros, su marido, José Ortega Cano, y su hija, Rocío, la cantante abandonó en la tarde del jueves la clínica norteamericana donde ha estado ingresada dos meses para atravesar el Atlántico en doce horas a bordo de un avión propiedad de unos amigos y especialmente adaptado para la ocasión. La aeronave tomó tierra poco antes de las siete de la mañana en el aeropuerto de Torrejón de Ardoz, donde les esperaba una UVI móvil que trasladó a la artista a la clínica Montepíncipe. La ambulancia recorrió el trayecto escoltada por dos patrullas de la Guardia Civil y un vehículo privado en el que viajaban su esposo y su hija mayor.

La artista ingresó en el hospital por una puerta lateral y quedó instalada en una de sus suites. Los decenas de cámaras y fotógrafos que esperaban en el exterior tuvieron que conformarse con las imágenes de la llegada de su hermano, Amador Mohedano; su ex secretario personal, Juan de la Rosa; y su sobrina Rosario Mohedano. En unas breves declaraciones, Amador Mohedano manifestó que esperaba que la estancia en la clínica fuera corta y que la artista pueda estar en casa «cuanto antes».

El primer parte médico emitido por los doctores que atienden a la cantante gaditana precisó que se encuentra «estable clínica y hemodinámicamente, y pendiente de la



Los fotógrafos esperaban captar alguna imagen de la cantante. / HOY

realización de pruebas diagnósticas para hacer una valoración clínica inicial».

Tan sólo unas horas después de su regreso, Fernández de la Vega anunció la concesión a la cantante de la Medalla de Oro al Mérito en el Trabajo: «Es una de las mejores embajadoras culturales espa-

ñolas, que durante años ha llevado su arte por todo el planeta como un estandarte de nuestra cultura. Su trayectoria profesional, en contacto directo con audiencias de distintos países del mundo, la han consagrado como una de las más brillantes cantantes folclóricas de los últimos cincuenta años».

El Gobierno recuerda, además, que es una de las mejores voces de nuestro país, que ha ganado más de treinta discos de oro y otros cinco de platino, y que su amplio repertorio de temas de canción clásica, jazz y gospel le han valido el apelativo de 'La más grande'.

LARREY

